

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 07, de 13 de novembro de 2014 – Processo seletivo simplificado de contratação de docentes por tempo determinado, publicado no Diário Oficial da União nº 221, de 14/13/2014, Seção 3, pág. 73, onde se lê: inscrições no período 19 a 25/11/2014 e processo seletivo simplificado no período de 27/11 a 05/12/2014 leia-se: inscrições no período 19/11/2014 a 01/12/2014 e processo seletivo simplificado no período de 03/12 a 10/12/2014.

João Carlos Salles Pires da Silva  
Reitor